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Putwplytg <Lnwhub-Uuh> UMC 10.07.2012p. gnnijwdp pbpdwd quuqunp << YU MYy
Uwgwnngh <8 04.07.2012p. phy 1002177 unniqiwt wlwnh nbd:

Cwdwdwjy << YU MEY  vwhwgquwhh 21.03.2011p. phy 1002177 hwuduwpwpwgph <<€
opbiunpnipjwdp  hwplwjht dwpduht Jbpwwwhyws hpwlwunipjwt uwhdwiubpnu <Lnwhub-Uup>
UNC-nd  (wjunthbiin bwle  puybipnie)niu) Ywuwwpdby £ pnigbh  hbin thnfuhwpwpbpnigyniiubph L
hwpyw)ht dwpduh Ynndhg Ybpwhulyynn << opbiunpnipjwl  wnwbdht  wwhwugltinh Yuwnwnpdwlu
Gaunnipjwt unnignul: Unniqdwt wpryniupnud 04.07.2012p-ht Ywquyb & phy 1002177 unniqdwu wlnp
(wjunthtitn’ bwl unniqdwt wlw), npny gwhnipwhwpyp gdny (nwgnighs quuddwl b wnweownpyt)
punwdbiup 6.734.295 npwd:

Unniqdwt whwh 1-ht Yenng dwutwynpuwybu wpdwtwagnydby £, np pun <Lnwhub-Ush> UMe
2009p-h pwhnipwhwpyh hwodwplh, hwoytnne nwpyw  hwdwfuwnt  Gywdnunp /wwnwupubiph
hpwgnwhg hwunypp/ Ywqdb) £ 193454000 npwd, hnwgywd wuwpwupubph &bnp phpdwt  htn
wudhowlwunpbt Yuwwwd Swiuubpp' 154394000 npuwd: Cuytipnyzjniup 2009p-h hniudwph 1-hg dhusl
2009p-h dwjhuh 31-p hwdwpdb) £ UUL syGwpnn, huy 2009p-h dwjhuh 3-hg  hwdwdw)u <UU<-h
dwuht> << opbiuph 3-pn hnnywdh <n> GBupwltnh LU Jéwpnn Swuwgybiine hwdwp b hwdwdw)u <<
Hwnwiwpnipjut 31.07.1997p-h phy 315 npnadwt unwgh | << nwnwdpnud Jwwnynn wpnwnpwph,
wupwuptibiph b npwtg qubiph gpwtigdwt ghpp b unwpby hwlwwwwnwuuwl gpwgnuiubn:

Cuwn pulybipnieju wnuopbuh 11.04.2012p-ht gpywd nbntlwuph, puybpnieniunyd Juwndws
wwpwuptiiph pwiuwlwwnbuwlwiht hwodwnn sh Jupynud: Cuwn puybpnipjwt qluwynp hwowwwhh
11.04.2012p-h gpwynp pwgwwnpnyejwl U 04.06.2012p-h hwjnwpwpnipjwl, hpugdwd wuwnwupubph
huptwpdtiph nnipu gpnuip Yuwnwpynd £ by dhwynp Juéwnph quht pwdhu pulunn htupuwnpdtipny,
nnu ptybpniejwu Ynndhg hwaqwpyyb k hbnlyw) putiwslng.

(m+m2) : (m1+ m3)= m4

m4 x m5 = m6

1. m-duwgnpnp hupuwnpdtpny nwnpyw ulygphu:

2. mi-duwgnpnp Jwéwnph quny nwpdw ulgpht:

. m2-dnunpp wnwpyw pupwgpnid huptuwpdtipny:

. m3-Ununpp tnwnyw pupwgpnd Jwbwnph quny:

- m4-dhwynp Jwéwnph quht pwdh pulyunn gnpdwlhg:
. m5-thwuwwgh hpwgnid:

. m6-hpwgdwl pwdh pulyunn huptwnpdtip:

Cuwn puytipnipjwu hwywwwhwhwt thwuwnwenpbph L wntioptiuh Ynnuhg 25.04.2012p-hu qpyws
inbintlwuph, 01.01.2009p-hg wn 31.05.2009p-p pulwd dwdwuwlwhwindwdnd  pulbpniejwi
dnunpwgnpywd wwpwuptbipp Jwdwnph quny Juqunwd £ 80.500.000 /wnwug UUL/ npuwd, huly 2009e-h
hniuhuh 1-hg htiwn hwunyputph ghpp dnunpwqnyty k wnwlg UUC 202.548.000 npwd, wjuhupt'
2009p-hu pultipnipynit dnunpwanyti £ 283.048.000 npwih wuypwlp Jwédwnph qubipny wnwug UUL-h:
Cuwn puybpniejwt intopkuh inkintlwph, 2009p-h wpbkuljgpht wwpwupwiht duwgnpn sh niubigh:

2009p-hu punn hwoyuwywhwlwt thwunwenebph L 15.06.2012p-hu pulybpnipjwt  wnloptup
Ynndhg wnipqwsd nbnbywuph, pulbpnyejwu wwpwupubph dtinpptipnudp dtinp ptipdwu qubipny Ywaqdt &
202.136.577 npwd:

Culybpnipjwt hpwgnuihg hwunyep 2009p-hu Ywaqdt) £ 193454000 npwd: Glubing epngpwihg
niuitiwiny pninp hwdwwwnwutuw pybpp Yuunwpytig huptwndtiph hwywply punn pwbiwalh

1.m + m2 ( 0+ 202136577 ) : ml+ m3 ( 0+ 283048000 ) = m4 ( 0.714 )

2.m4=0.714

3. m4 (0.714) x m5 (193454000) = m6 138153703 npw:

Culytpnipjut 2009p-h  hpwgywd  wwpwuph hupuwndtipp Ywqdnud k138153703 npwd
2whnyzwhwnlh hwpqwpynwd gnyg tpywsd 154394000 npwdh thnfuwpb:
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2009p-h hwplnn whnypep bupwlw & wdbwgdwt 16240297 nnwdny: /154394000-1381537036/
= 16240297 npual:

Culbpnipiwu Ynndhg uwhinyb) b <Swhnipwhwplh dwuhl> << opbiiph 32-nn. hnnywsdh 2-nn
Ybwh wwhwusubpp:

<hup punniubiny <Gwhnyewhwplh Jwuhtis> << opkiuph 33-pn. hnnwsh, <<wplbph dwupts> <<

optph 23-nn, 25-pn W 27-pn. hnnwdubph npnyetbpp 2whnipwhwnlh gény bupwlw £ quusdwt
punwdbup 6734295 npwd:

<Lnwhub-Uth> UNC quuquinnul dusbudnpugbu updwé k.
Unnigiwts wlyunnadd hwaywinlp Yuinwpdby b hbunlywy Yepw.
1. m-duwg. huptwnd. nwpyw ubhap:

- ml-duwg. Juétwnph quny tiwpiw uljhgp:

. m2-Ununpp twpyw ptpwgpnu huptupdtipny;:

- m3-Unwnpn nwpyuw ptpwgpnt Jubwnph qund:

- ma-dhwnp Yusbwnph gnidwnh gnpdulhgp:

6. m S-thwunwgh hpwgnuip:

7. M6-hpwgiuwiu huptiwpdtipn:

Pninp edtiph htiin hwdwé&ugt bup, pugh m3-hg:

M3 =80 500 000 +202 548 000 =283 048 000

Stungubph Ynndhg hwodwplubpnd oquiwgnpdywsd 202.548.000 npwdp, npp hwinhuwund £
2009p. hntuhuh 1-hg htann  hwunypubph ghpp  dnunpugpdus wuynwiptbip wnwlg UULh, sh
hudwwwwnwupwunwd hpwlwiniegwip hbnlyw| ywntwnttpny.

w. npuytu wwpwuptbiph dnunp inbungh Ynndhg piniphdwgupwn dbpp usdws gruidwnh dbg dingyy b
gnpénitbnigjut dh Juiphg dnw Juip ibnuwinfudws wuypwuputph gnuiwnp, npp Yuqdnd £ 12.672.400
nnwd, inbnwihnfunyenitiubipn wpnwgnwsd bu hwdwywinwufuwt gnpbiph hwdwwywnwufuw kobipnul
hwiwédwju unnple pipyws wnnewyh.
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Shpp-444  £o-8 inbnwihnfund -2726 000
Shpp-444 ko910 nbnwihnjfunid -1 014 500
Shpp-444  Lo-13 mnbnwthnfumd -1 894 600
Shpp-444  Eo-14 inbinwthnfund -2 928 100
Shpp-444  Lo-16 tinbnwthnfunid -987 000
Shpp-446  £o-125  wbnwipnfunud ~151 900
Ghpp-446  L9-126  wbnuithnfunid 797 500
Shpp-446  £9-127 wtinwihnfunid -102 800
SGhpp-446  £o-158  wbinwihnfunul -1770 000
Qhpp-446  £9-159  wnbnwihnjunuws -300 000
-12 672 400

p. wuwpwtipliiph dnunpp Ywwnph quny hwoywplihu, Unphg piniphiwgupun oy £ wnpdt
pYwpwtwlwl ufuwy, nph hbubwupnd wdby §ohwoduiplyb; 23.220.660 npwd: Uiwp Junwpjuwd
hwaywpyn wpinwgnws § unnple pipwd wnniewlynad.

Yhpp-444  Lo-11  hud. 1386 370 277 420 1108 950

Shpp-444  Ee — 26 hwod. 9 989 340 7696 470 -2292 870
Yhpp-444 £ - 38 hwol. 5 278 380 870 480 -4 407 900
Yhnp-444 o -39 huwod. 6 002 500 2 288 160 -3 714 340
Qhpp-444  ko- 66 hwol. 10 264 980 951 060 -9 313 920
Shpp-444  £o-67  huwod. 2 429 390 892 190 -1 537 200
Shpp-445  £9-60  hwo. 1453 750 608 270 -845 480

23220 660

Hbpp pwpuwinpywsp hhduwynpdnud | hwodundw hwdwp hdp hwunhuwgnn hwpliught hwogwnduts
qnpbpny, npntig Eotinh Unluophtwlubpn Ygunal Bu unyt gpnipjuitp (nbiunish Ynndhg Qunwindwd hwodwnlubpp
tnytiybu Shpudwd Bu gpptiph Eebipnud, nphg wuhwjinnpbt Gplnwd & Yunwpywé uhuwp):

Loywd ufuwiibipp' 35.893.060 npwuh swihnd UUL-ny (wawtg UUL 28 714 500), Gonbnig hiznn,
aninu- gpynn huptiwpdtipp Yuwwgdh ny pb 138.153.703 npwd, wy 15.4394.000 nnwd, npp



hwdwwwuwwupuwund £ dbp pwhnipwhwpyh  hwowpynd  gnyg  wpdwsd  qnidwpht,  hugp
hwdwwwwnwufuwun £ pulbpnigjwi owhnipwhwpyh hupuwnpdtphu:

44U MBY  hwplwht  dwpduh  quuquuwpldwl  hwudtwdnnnyp  (wunthbin— twl
Cwudbwdnnny), hwayh wnubny pulbipnipwt ubpyujwgnighsubiph b unngnudt hpwlwbwgpws
Wwonnuwwnwp  widwlg ubpujwgywsd thwunwplubpp, nwnwuwuhpbind unyu gnpdht wnsynn
nipbinp bW wuwywgnygubipp Glwy hbnlyw) Ggpuwlwgnipjw:

Unyt quuqunh putiwpldwt pupwgpnid puytipnuyzjwt ubpywjwgnighsubipp hwjnwpwpby Bu, np
wuypwuplbiph dnunph gnidwpubipp hwawplybihu unnignn wudwg Ynndhg piniphdwgwpwn npwtg Yuqdnu

pungnyty Gu twb gnpdniibinieiwt dh Juyphg dnw Jwjp inbnuihnudws wwpwptiiph gnuiwpp, npp Yugdnad
E 12.672.400 npwd: Uojwd nbnuihnfuneiniutbpp - wpwnwgnwd  Bu pulybpnyeywt  gppbph

hwdwwwwnwufuwy Eebipnud: Pwgh wn, wwpwpttph dnunpp Juwéwnph quny hwadwplybhu unnignn
wbdwug Ynndhg Ynyht  enyp £ npdb pwpwbwlywt ufuw, nph hbnbwipny wit wyl) £ hwoyuplydt
23.220.660 npwdh swihny:

Cwuduwdnnnyh wunwdubph unnignuit hpwlwiwgpwd Wwonnuwwnwn wudht ninnyws hwpght,
pb wnlw B wprynp unnigdwt wywnp hhduwynpnn hwdwwwinwuluwt wwywgnygubpp (pulytipniejwu
wnwpynn, nbnwihnfuynn wuwpwuptbiph gpwugdwt b wpunwnpwuph, wwpwuptbph b npwtg qubph
gpwugdwt gppbiph hwdwwywwnwufuwt Eeiph wwwnébubipp), hustg wwwwufuwy, np npwup sku
wwhwwuyb:

fuunpn wnwplw  hwpgbph  Wwpqupwudwt  bywwnwlny  unngnult hpwlwuwgpws
wwonnuwwnwn wudht hwtduwpwpdby £ Ypyht wuqud nwnwuwuhpbp W hwodwplyty hhownwlyws
dhbwhwpnyg  gnuiwpubph  swipp:  dbpwhwadwply  Ywwwpbne  hwdwp  puybpnipywt Ynndhg
ubpyuywgyt) Bu unniqud dwdwuwlwopowuht Ybpwpbipnn wnwpynn, nwbnwihnfuynn wwypwupttiph
gpwugdwt b wpunwnpwiph, wwpwuplbph L npwug qubph  gpwugdwt gppbpp: Unnignudt
hpwlwiwgpwd wwaunnwwwn wush Ynndhg Yuwnwnyby Bu yepwhwadwplubp, uwlwit jnipupwtgneg
wluqwd unwgdb) Bu hpwpwdbpd wpryniupubp:

<dwpswpwpnipjwu hhdniupubph b qupswlwy Jupnyph dwuht> << optiiph 43-pn, hnnwsdh 1-hu
dwup  hwdwdwyu.  <ULsh U Jupswlwu  dwpdup  thnfuhwpwpbpnigniutbpnd wwywgnigdwt
wwpunwwunyznup Ypnd £

w) wudp' upw hwdwp pwpbuywun thwunwlywt hwtqudwuptbiph walwnyejw nbwpntd.

p) Ywpswlwt Jdwpdhup® wush hwdwp ng pwpbUywun  hwunwlut  hwigudwupubph
wnywjniejwt nbwypnud>:

SYjw| nbwpnud pulybipnipjwt jwwndwdp punniudb] £ ong pwpbUywun Jupswlwt  wlo,
htnlwwbu npwund wnbn quwd wnbntynyenittbph wywgnigdwt  wWwpunwlwuneniup Ypnd
Jwpswlwu dwpdhtp, h ntidu unnignudu hppwlwtiugpwsd wywonntwwnwp wudwug: Uwlwyu, ptiiwplynn
nbwpnd  unnigdwu  wlwnh  whnypwhwpyh  gény  wpdwlwgpywd  fuwfunnwiubpp  hhduwynpnn
wwuwgnygubipp, puwn  Enpyubt,  wnlw  sBu: <bnbwwbu, unnqdwt whnnd  wpdwuwgpud
fuwfuwnnuiubipp sbu Yupnn nhindb) wpdwuwhwyjwn b hhduwynp:

<dwpswpwpnipjwl hhdniupttph b Jupswlwt Jupnyph dwuhtus> << opbuph 63-pn. hnnwsdh 1-hu
dwuh hwdwdwju. <Uujwdbp £ wn nghty shwunhuwgnn wju ng hpwdwswih Jupswlywu wywnp, npu
nunniuyt £

w) opbuph puwhundwdp, wn pyn' opbuph ufuw) Yhpwndwl Ywd ufuw] JElUwpwbdwy
htwnblwupny.>:

Gubind putwplydwu wpryniuputiphg b nEjuwdwpybing <<wpluwjht Swnwjnipjwt Jwuphts> <L
opkuph 43.1-pn hnnywdh wwhwueubpny hwuduwdnnnyp

npnamd £

2tnw| hwdwpb) <L ‘H‘Ll M54 Uwawnngh <S 04.07.2012p. phy 1002177 unniqiwl wlwnh 1-hu
ybuwnp: §7 \
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